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Ανακοίνωση του ΟΑΕΔ και του Δήμου Κέρκυρας για τις Εργατικές 

Κατοικίες Αγίου Ιωάννη 

 

Ο ΟΑΕΔ και ο Δήμος Κέρκυρας έχουν ήδη απευθύνει εκκλήσεις στις λίγες 

οικογένειες, που έχουν κάνει κατάληψη στον Οικισμό Εργατικών Κατοικιών Αγ. 

Ιωάννη, να αποχωρήσουν, ώστε να επανεκκινήσουν οι εργασίες στο εργοτάξιο 

και να παραδοθούν οι κατοικίες στους δικαιούχους στο τέλος του καλοκαιριού 

του 2019. 

Με την παρεμπόδιση της προόδου του έργου, η περαιτέρω παραμονή τους 

εντός του οικισμού στρέφεται εναντίον του καθολικού αιτήματος τόσο των ιδίων 

όσο και του συνόλου των 176 δικαιούχων των κατοικιών του οικισμού, που δεν 

είναι άλλο από την επιτάχυνση της ολοκλήρωσης και της παράδοσης του έργου.  

Επιπλέον, η παραμονή τους σε χώρο εργοταξίου, με εργασίες σε 

εξωτερικούς χώρους σε πλήρη εξέλιξη, είναι επικίνδυνη για την ασφάλεια και τη 

σωματική τους ακεραιότητα, ενώ εγείρονται σοβαρά προβλήματα δημόσιας 

υγείας από τα παραγόμενα λύματα, αφού δε λειτουργεί αποχετευτικό σύστημα. 

Σχετικά με την καθυστέρηση του έργου που επιφέρει η κατάληψη, 

συμπληρωματικά επισημάνουμε ότι ο ΔΕΔΔΗΕ, του οποίου τα συνεργεία 

σταμάτησαν τις εργασίες τους λόγω της κατάληψης, σε πρόσφατη αυτοψία του 

στο εργοτάξιο, διαπίστωσε βλάβες στα δίκτυα που πρέπει να διορθωθούν. Τέλος, 

η κείμενη νομοθεσία δίνει το δικαίωμα στον εργολάβο μετά το πέρας της 

τρίμηνης καθυστέρησης να ζητήσει διάλυση της εργολαβίας, που θα ξαναγυρίσει 

το έργο δύο χρόνια πίσω.  

Υπενθυμίζουμε, ότι προκειμένου για την επιτάχυνση του έργου, ο Δήμος 

Κέρκυρας, η ΔΕΥΑΚ και ο ΟΑΕΔ υπέγραψαν πρόσφατα πρωτόκολλο 
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συνεργασίας, το οποίο επιλύει το χρόνιο ζήτημα της αποχέτευσης του οικισμού. 

Συγκριμένα, προβλέπεται ότι ο ΟΑΕΔ αναλαμβάνει, μετά από αδυναμία του 

Δήμου Κέρκυρας,  να ολοκληρώσει το έργο εγκαίρως, να κατασκευάσει τον 

αγωγό αποχέτευσης, που θα συνδέει το συγκρότημα των εργατικών κατοικιών 

με τον «Σκάφωνα», έργο που προβλέπεται να ολοκληρωθεί το 2020. Ως 

ενδιάμεση λύση, ώστε να μπορούν οι δικαιούχοι να μπουν στις κατοικίες τους 

στα τέλη του καλοκαιριού του 2019, ο Οργανισμός θα κατασκευάσει δεξαμενές 

συγκέντρωσης λυμάτων, τα οποία η ΔΕΥΑΚ θα μεταφέρει δωρεάν σε βιολογικό 

σταθμό του Δήμου. 

Καλούμε τις οικογένειες που έχουν κάνει κατάληψη να αποχωρήσουν 

ΑΜΕΣΑ ώστε να ξαναξεκινήσει το έργο. 

 

 
 
 
 

 


